



# 翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —

## 翡翠梦源十一周年店庆即将启幕

### 我市数百名中老年模特助力

□记者 丁进阳 文/图

本报讯 9月22日(本周六),我市翡翠梦源珠宝店十一周年店庆活动就将启幕。今年店庆,除了正常的福利活动外,翡翠梦源还特别赞助了一场模特艺术展演活动,将于9月23日(本周日)在市工人文化宫举行。

昨天上午,记者来到位于中兴路北段翡翠梦源珠宝店。店内焕然一新,看样子是重新装修了一遍。几位店员正忙着整理店庆所需的物料。总经理张红利说:“这几天快忙死了,昨晚在店里待到凌晨4点。白天还要营业,只能趁着晚上装修。店内顶部重新粉刷了一遍,橱窗玻璃全部换新。”

“时间过得真快,转眼已经十一年了。”张红利感慨道:“回想翡翠梦源走过的十一年,心中酸甜苦辣,但总觉得来说是幸福的。店面就像自己的孩子一样,我倾注了多少心血和汗水。”“回忆走过的十一年,你最大的感触是什么?”记者问。张红利说:“一分耕耘,一分收获,一分真



诚,一分感恩。真是这,以前想得简单,开店就是做生意赚钱,其实不然,这个过程让我学到了很多。对待顾客一定要真诚,这样才能换来顾客的认可。翡翠梦源风雨雨十一年,凭着一分真诚赢得了无数顾

客的认可。我时刻怀着一分感恩的心,因为有了顾客认可,我们才走过这么长的路。每年搞活动,我就会想方设法向公司申请给予顾客更多的福利。”翡翠梦源对待顾客真诚,对待员工更是贴心,店内有不少

老员工,从小姑娘开始就一直在店里工作。撒培歌今年36岁,翡翠梦源店没有诞生的时候,她就已经是东方神韵公司的一名员工了。她说:“我21岁就到公司打工了,已经15年了。2007年翡翠梦源开业,公司把我调了过来,可以说见证了翡翠梦源成长的点点滴滴。”记者问:“不少人出来打工经常跳槽,这个公司有什么吸引力,让你一干就是15年呢?”撒培歌说:“我没啥知识文化,就是感觉公司待我不错,同事们都很单纯善良,大家亲如姐妹。另外,我在这里学到了很多待人接物、为人处世的方法,很受用。”张红利接过来,他们有自己的企业文化,不单单是让员工学翡翠知识,还必须接受方方面面的教育,公司经常组织员工学习,“有不少员工在这里干几年后感慨地说,‘原先在家经常和老公吵架,和婆婆不合,现在像变了个人一样’”。

今年店庆期间,张红利向公司申请了不少福利给顾客。凡是翡翠梦源的老顾客今天(9月20日)起至9月26日可到店里领取感恩礼品一

份;部分货品零利润回馈翠友;另外,只要你是9月26日出生的,可凭身份证到店领取礼品一份。

说到翡翠梦源赞助的这次中老年模特艺术展演活动,张红利说,她最初的想法是,毕竟是店庆,随便弄个活动就可以,并没有想把活动办多大。“在和市老年体协模特委员会几位大姐商量活动的时候,她们精致的老年生活感动了我。我在这些大姐的身上发现了很多亮点,她们气质优雅、端庄大方,特别是她们做事一丝不苟的精神、热爱生活的态度,让我很感动”。张红利说,“赞助这次比赛要花费去几万元,不过我觉得值得,这些大姐们什么也不图,纯粹是热爱。有时候想想,将来的晚年生活也要像她们那样活得精彩。”

据悉,“翡翠梦源杯”2018年平顶山市迎“国庆”中老年模特艺术展演活动将于9月23日(全天)在市工人文化宫举行,届时,将有我市200多名中老年模特爱好者参与。她们将用最的身段、舞姿展现精彩的老年生活。



### 春燕说钻



## 钻石收藏:恒久至少半克拉

从1800年至今,钻石一直被认为是值得收藏和投资的珠宝,全球钻石的价格几乎呈现跳跃式增长,特别是近20年来,每年都以至少5%的速度上涨。全球钻石推广中心(DTC)的最新数据显示,今年中国已成为全球第二大钻石消费国。

钻石是珠宝中极其珍贵的品种,居五大宝石(五大宝石指钻石、红宝石、蓝宝石、祖母绿、猫眼石)之首。据业内人士分析,钻石之所以在拍卖中最受欢迎,是因为钻石的价格透明,有很清楚的评估体系,4C等级证书俱全,这让消费者可以放心竞拍。钻石之所以热销,主要是因为钻石自二战以来一直和贵金属一样成为硬通货,再加上近10年来稳健上升的价格走势,与

黄金、铂金价格的跌宕起伏相对比具有明显优势,使之成为一种新的投资渠道。因此,有实力的收藏家开始把目光投向钻石。

造成钻石价格上涨的因素中,除了资源稀缺以外,还有就是消费者的观念发生了转变。根据一份市场调查显示,订婚和结婚的青年男女都愿意选择钻石作为定情之物,这种稳定的供求关系直接导致钻石价格的一路攀升。

但是,投资钻石并不是一件很容易的事,除了十分珍贵的古董钻石首饰外,钻石通常在50分以上才会保值和升值(1克拉为100分)。现在,每克拉钻石根据品质级别的不同,价格基本上在9万元到40几万元人民币不等,而那些不足50分的钻石,一般只宜作为佩戴装

饰用,增值空间并不大。据业内人士透露,现在各珠宝销售公司的主打产品基本也是50分以上的钻石,因为收藏者普遍看中保值的珠宝。比如金伯利钻石的一枚主打钻戒——“唯爱”,就是以一颗51分主钻,配以99颗共49分的小钻组成,这样就造就了一个100分的概念,目前已经有不少顾客抢先预订。去年国内克拉级以上的钻石平均升值比率在10%,但由于国内市场的大多数钻石购买者更偏重于购买克拉级以下的钻石,因此这类重量钻石的升值比率反而比克拉级以上的钻石更高,如50分的钻石,去年的平均升值比例高达20%。

春燕提醒大家,在钻石的投资收藏中,首先要选择切工优良的钻石,因为切工被称之为钻石的第二

大生命,只有切工好的钻石才能焕发出璀璨迷人的光彩;然后再选择钻石的大小、净度、颜色,净度在VS或VS以上、颜色在H或H色以上的钻石才具有收藏投资的价值。

由于钻石作为投资品在国内市场并不成熟,不少投资者在购买中存在误区,如普遍认为在国外或者中国香港地区购买会更合算,但是由于国外一些销售场所并没有国际统一的标准证书,特别是到国外旅游时购买的钻石,颜色、净度认定并不权威,投资风险极大。另外,很多人还存在产地误区,比如说南非产钻石,就认为南非的钻石才是最好的,其实钻石虽然有产地之分,但无价格之分。换句话说,钻石不管产自何地,只要质地好,身价都很高。(张春燕)



Infinity Gratitude

50。你是我的另一半  
这一刻,执你之手,  
开启全新的爱情篇章。

金伯利钻石  
Kimberly Diamond



# 翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —

## 辉煌11载

## 感恩您相伴

### 贺翡翠梦源十一周年店庆

活动时间:9月22日-26日

凡翡翠梦源老顾客,均可凭VIP尊荣卡到店领取感恩礼一份(领取时间:9月20日-26日)

599元抢购价值1100元翡翠手镯(活动期每天仅限30只)

购翡翠尊享15%积分感恩回馈 多买多送

矿工路丹尼斯一楼东角翡翠梦源旗舰店/开源路鹰城世贸一楼专柜/中兴路双丰百货中心店一楼专柜/光明路双丰商城一楼翡翠梦源专柜  
赏翠电话:0375-2881728